

快报记者 鲍铭东在大明路为你报道

5大出租车公司错时交接班

下月1日起,早晚高峰候客的士超过一千辆

记者从南京市客管处获悉,近日他们召集了中北、东方、大件、海博、江苏外汽5大出租汽车公司负责人开会研究探讨,计划从5月1日起加大错时交接班的力度,由这5家大企业带头推出部分车辆错时交接班,缓解晚高峰打车难。

5月1日起错时交接班队伍扩容

从4月6日开始,南京大件出租汽车公司16辆更新的车辆率先推行错时交接班,与此同时,东方出租汽车公司与808辆出租车司机签订了错时交接班协议,规定司机不得在早晚高峰时段交接班,乘客早晚高峰遇到的哥以交班为由拒载,都可以投诉,公司查实后将严厉处罚违规司机。为了进一步推进错时交接班工作,日前南京市客管处召集5大出租汽车公司负责人开会讨论,研究可采取的方案,落实相应的监管措施。按照要求,这5大企业将带头推行错时交接班,先从党员车、夫妻车、父子车以及

新更新车辆入手,逐步推进。不过,管理部门目前并未给出硬性的考核指标,但从各家的准备情况来看,5月1日起,南京错时交接班的出租车数量肯定会超过1000辆。

5大出租车公司准备错时交接班

目前,除已在推行错时交接班的大件出租汽车公司和东方出租汽车公司外,其余三家也都在做准备。

南京海博相关负责人告诉记者,他们下周将召开职代会讨论此事,形成一个公司的制度,目前来看,已经完成更新的170辆红色出租车肯定会率先加入错时交接班,此外,还有一些夫

妻车、父子车,这种配置推行错时交接班难度也最小,也将安排让他们带头推行。今年他们还将更新210辆出租车,这些车更新后也将推行错时交接班。

南京中北相关负责人则表示,尽管他们的大规模更新工作要6月份才能开始,但为了响应客管处的要求,他们先行摸底公司里夫妻车、父子车的情况,在这些车辆中率先去推行错时交接班,其余的随着更新的完成同步进行。

先走一步的大件出租汽车公司,今晚也将推出第二批错时交接班的出租车,数量是32辆,到5月初,这一队伍也将扩大到100辆。相关负责人表示,今年他们计划更新的400多辆出租车,都将推行错时交接班。

首批错时交接班出租车考核基本过关

错时交接班推出一段时间以来,到底做得怎么样,记者展开了一番调查。

大件出租汽车公司负责人表示,他们针对每名司机的交接班日志,结合GPS等手段进行核实,基本上都能遵守规定。不过他坦言,由于人手较少,且忙着更新工作,因此抽查还不够,他们还发现,有部分的哥在晚高峰时干脆休息,过了晚高峰再开车交接班,打起擦边球。下一步他们会加大市场抽查力度,确保错时交接班落到实处。

东方出租汽车公司负责人表示,他们为了保证错时交接班工作落实到位,要求管理部门工作做得更细,调查发现,公司有170辆单班车不需要交接班,另有191辆夫妻车没有交班矛盾,排除这些车辆后,对剩下的400多辆车重点监控。让这些司机交接班时给车队负责人打电话,并让接班司机同时也在电话中核实,以保证交班时间符合规定。此外,他们还借助GPS核实司机是否在晚高峰期间营运。从他们公司的投诉电话的情况来看,至今还未发现有乘客对司机不按交接班规定的投诉。

快报记者 鹿伟为你报道

市政协提案工作条例首增督办内容 政府重视,儿童医院河西建分院

南京市政协提案工作条例将首次增加提案督办的内容。昨天,每五年一次的全市政协提案工作座谈会举行,会议就《中国人民政治协商会议南京市委员会提案工作条例》(简称《条例》)修订工作进行了讨论。据悉,南京市政协提案工作条例修正案(草案)明确规定,提案督办实行市领导督办、主席会议督办重要提案以及市政协专门委员会督办提案制度。此次会议后,修正案(草案)将提交市政协常委会议审议通过。

本次《条例》修改的主要内容有九项,其中首次增加了提案督办的内容,明确了提案督办工作的要求。其中规定,市领导督办重要提案的工作,按照《市领导督办政协重要提案暂行办法》进行,提案委员会应主动做好协调服务工作,掌握重要提案的办理落实情况。对主席会议督办的重要提案遴选、督办和实施也做了明确规定。

据了解,提案督办制度始于2007年,现已扩大至南京市委常委、市政府督办。每年两会后,市政协都会精心筛选40件左右的提案作为重点提案,报送市委、市政府和市政协领导阅批督办。

例如,去年,政协委员张国宪通过多次调研,提交了关于南京市儿童医院急需改扩建的提案,引起了政府的高度重视。市委副书记、市长季建业亲临儿童医院视察,卫生部门研究后拿出意见,促成市政府形成了在河西新城建儿童医院分院的决策。

南京市政府副秘书长胡迎春表示,本届政协以来交由政府系统办理的提案为2217件,占总提案数的95.6%,提案所提问题已经解决或正在解决的占78.6%。此次将提案督办增加在《条例》里,是对南京行之有效的创新成果的制度化反映。

此外,《条例》修改草案还首次提出“提案委员会应当加强闭会期间的提案征集工作。提案者应当重视在闭会期间提出提案,可将视察、调研、座谈的内容和会议发言按照要求转化为提案”。

快报记者 赵杰在洪武北路为你摄影报道



“千手观音”打乒乓

15日,一场充满“国球”特色的乒乓球操比赛在洪武北路小学举行。与传统的广播体操相比,每位学生不仅要手持球拍做操,而且动作中融入了乒乓球有攻有退、肢体协调等运动特色,能锻炼学生的协调性和灵敏度。学校希望通过乒乓球操的推行,让学生们能更深入、更全面学习“国球”。

快报记者 马乐乐在置地广场为你报道

二手房成交量大跌5成 等钱用的房主忍痛“放血”

网上房地产统计显示,4月上旬南京的二手房价格并未下跌,成交量却大跌5成。萎缩的成交量之下,二手房的转手变得十分困难,因此一些急于转手的二手房房主已经不得不下降价抛房。南京近来已经出现个别急于用钱的房主,不得不降价抛售。

为给儿子买婚房,自己房子降价卖

昨天,网上出现了一套位于进香河小区的房源。这套77平米的三室房源位于3楼,老式的简单装修还算可以,房主报价为117万元,算下来单价1.5万多元多一些,由于没有营业税,买房人掏的钱相对少些。中介任女士说,房主原先

124万元的报价就不高,因为那一带的均价在1.8万元上下了。房主卖房是为了腾出钱来,到江宁为儿子买婚房,由于儿子今年国庆期间就结婚,因此现在有点儿着急。前段时间,房主挂出了124万元的价格,但几乎无人问津,为了尽快脱手就砍下7万元来。

“这个价格真不贵了,算是降很多了。”任女士说,现在二手房市场上买方人很少,成交清淡,所以这样的降价价应当还是会引起人们注意的。

投资客降20万出手

满堂红新安江街店石店长介绍说,最近店里成交了一笔万科光明城市96平米的房源,房主原先报价210万元,但是挂牌后无人问津,后来房主有

点着急,几次三番到店里来打听究竟怎么回事。“我们把当前的形势给他讲了一下,告诉他限购令出台后奥体地区的二手房很难成交的现实,他最终选择了降价。”房主说自己光明城市这套房子就是买来投资用的,即使降20万元也赚了不少。

190万元的总价很快吸引了看房人,没过多久就成交了。买家告诉中介说,他原先的心理价位是200万元,因此看到降了20万元后没有多想就出手了。

不过,降价的确还是极个别现象。根据365网站二手房频道的统计,目前南京的二手房报价并未出现明显的变化,二手房市场上的买卖双方仍在僵持。



记者 毛丽萍报信

两大航空公司 招聘空乘2000名

今天起,南方航空公司、东方航空公司将连续三天招聘空乘2000名。据介绍,今明两天南航将在奥体中心进行招聘(16日女空乘,17日上午女空乘,下午男空乘),4月17日、18日两天,东航男、女空乘招聘同时在金宇饭店进行。

记者 赵丹丹报信

六中操场地下 将建停车场

昨天记者从南京市规划局获悉,南京市第六中学操场人防工程(地下停车场)规划方案批前公示。

此项目是南京市人防办和白下区政府合作,在南京市第六中学操场下修建人防工程,同时兼具地下停车场功能。在西北角汽车坡道上设置管理用房,平时为小型汽车停车库,总建筑面积为11013平方米,其中地下部分建筑面积10253平方米,地面管理用房建筑面积760平方米。

南京第六中学操场地下停车场车位将达300个,力争6月底前开工,明年建成。

记者 胡玉梅报信

保圣寺塔文化园 下月动工

“四方宝塔一字街,倒栽柏树白牡丹”。高淳四宝中,四方宝塔(保圣寺塔)是第一宝。下个月,围绕保圣寺塔而建设的保圣寺塔文化园将动工建设。昨天,该工程正式对外招投标,工程投入1.5亿元,主要围绕保圣寺塔打造博物馆、图书馆、剧院等,占地面积为2万平方米,预计明年年底交付使用。

记者 胡玉梅报信

金图法律咨询活动 后天为你解疑释惑

后天上午9:00~11:30,南京市司法局将选派优秀律师在金图新馆现场解答市民提出的法律问题。

本次法律咨询广场活动内容涉及面很广,不管是房产、婚姻家庭、经济纠纷、劳动争议,还是人身财产损害赔偿、邻里纠纷,现场专家都可以一一给予解答。除了现场给市民答疑解惑、举办专题讲座外,金陵图书馆还将法律类书刊设立专柜,三楼阅览室4000多种法律文献提供阅览,同时二楼电子阅览室设专栏免费为群众查询各种法律条文。

记者 胡玉梅报信

江苏读书节22日开幕

易中天、刘心武、倪萍、曹文轩、黄蓓佳、乐嘉等各方名家,将与您零距离畅谈;350多家出版社带着7万余种图书整齐亮相,读者现场就可以购买,享受八折优惠……本月22日,第七届江苏读书节暨首届江苏书展将在南京拉开序幕,本届读书节从4月22日开始至10月22日结束。

停气预告

因燃气管道施工,4月17日13:00至17:00下列地区停气:云燕园一片。港华